

Виходить у Львові
по дня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудня.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зво-
женем оплати почт.

РЕКЛАМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дневників па-
саж Гавсмана 9 і в ц.к.

Староствах на про-
вінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою че-
ресилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

*Справи парламентарні. — Вибори на Угор-
щині. — Гостина Ці-аря в Босні. — З Крети.*

Президент палати послів скликав на п'ятницю конференцію провідників клубів, аби нарадити ся над способом скорочення бюджетової дебати в повній палаті. Єсть три можливости що до того: спосіб Вайскірхнера, полягаючий на полученю генеральної і подрібної дискусії над всіма розділами в одно, дальше розділене цілого материялу на 4 партії як було минушого року і вікінці визначене одного дня на кожде міністерство. Здаєть ся, що послідний спосіб здобуде більшість. П'ятничне засіданє палати буде дуже коротке, бо по полудни збирає ся бюджетова комісія. Слідуюче засіданє палати відбуде ся в середу на другий тиждень. Гадають, що до того часу комісія полагодиць бюджет.

Чеські послі, що належать до бюджетової комісії, відбули вчера конференцію, на котрій обговорювали резолюцію, жадаючи вставленя до бюджету суми на чеський університет в Бер-

ні. Резолюція вчера ще не ухвалено і дальші наради будуть вести ся нині.

Бюджетова комісія радила вчера над бюджетом міністерства просвіти. Пос. Гурекін реферував о розділі „школи вищі“. Поставив резолюцію, аби правительство постарало ся як наскорше о ліпше вивінованє теперішних університетів і о заснованє нових, так аби кождий нарид мав можливість побирати науку в своїм ріднім язичі.

За заснованем руского університету у Львові промовляли між ин. пп. Немец і Крамарж. В дискусії забирав голос також і п. міністер просвіти гр. Штірлік і обговорював поодинокі справи шкільні.

Дискусію відтак перервано і відложено єї до нинішного засіданя.

Фінансова комісія вибрала субкомітет з 26 членів до справ податкових. З Галичини увійшли до него пп. Будзюновский, Чайковський, Дияманд, Гломбінський, Колшпер і Левенштайн. Предсідателем вибрано п. Урбана і визначено справоздавців до поодиноких податків.

На посліднім засіданю тої комісії пояснював фінансове положенє п. міністер скарбу др. Біліньский, звертаючись против докорів, ро-

блених правительству в часописах і в комісії. Неслушно, каже, говорять, що він не сказав, якого недобору на сей рік треба надіяти ся, та пригадує на свою бесіду, яку мав в палаті послів в жовтні мин. р. Отже бесідник повторяє тепер те, що говорив тоді. Властивий недобір виносить 42 мільони корон. До сего додати треба ще отєї несподівані позиції: 6 мільонів корон для заспокоєня аграріїв з нагоди закона уповажняючого до торговельних договорів: 4 міль. кор. старих пенсіоністів; 12 міль. кор. на проценти від сьвіжих позичок у висоті 300 мільонів кор. Наконєць спільні видатки піднесуть ся імовірно о 7 мільонів кор., так що цілий недобір на р. 1910 винесе 71 міль. кор.

Треба ще зазначити, говорив дальше міністер, що державу ждуть отєї видатки: На суспільне обезпеченє треба буде 80—90 мільонів; скороченє часу войскової служби буде вимагати побільшенє видатків найменше о 90 мільонів, котрі буде можна розложити на 4—5 літ. Крім сего прийдуть значні видатки на нові касарні, на озброєнє, на запаси мундурів, кошти вправ і т. п. Ще більші видатки потрібні будуть на скріпленє кріпостей. Видатки на флоту є двоємі: кошти на доповненя зужитих кораблів і видатки на будову дридавтів;

Ріттерова історія.

З англійского — Марк Твейна.

Під конєць 186— року провів я кілька місяців в Монахові. В падолисті харчував ся я у панни Дальвайнер, улица Карла I-ого, пів годинки ходу від мого мешканя в домі вдови, що винаймала нежонатим панам комяти, і де я знайшов нагоду вправляти ся в німецькій мові.

Одного дня ходячи по місті відвідав я один із двох домів, де уряд велить переховувати і стерегти мерців, аж лікарі рішати, що они дійсно, а не позірно неживі. Се було страше місце, ся простора комята. Горілиць на скієних лавках лежало в трох довгих рядах трицять шість дорослих мерців — із жовтими як віск закостейділими лицами, оповиті білими простиралами. По боках комяти були глибокі ниші і лукові вікна, а в кождім із них лежали білі як мармур діти — чотирнацятєро всіх — до разу засипані та вкриті цьвітами; було видно лишень лица і скрещені ручки. У всіх тих пятьдесяти нерухомих постатий, без виньку, був на однім пальці правої руки перстєнь, від якого виходив дріт до стелі, а відтам до комяти сторожа, який там днював і ночував, щоб поспішити на поміч, скоро би хто з поміж сього білого товариства прокинув ся з заумертя і поворухнув ся — бо кожде хоч би і найлекше порушенє вправляє дріт і дзвінок в рух. Я

переніс ся мимоволі в положенє такого сторожа мерців, коли єго нагло серед бурливої, темної ночі вистрашить із півсну і аж наскрізь пройме голос такого несвійского сигнала. Ну — спитав я себе — а коли-б так сей сторож на вид ожившого мерця сам мерцем повалив ся на землю? — і коли-б так той чоловік, що саме-що був ще мерцем, подав щирю поміч своєму доглядачеви, що власне мав вмирати? Але потім докоряв я собі, що на такім сьвятім та сумнім місци допускаю до своєї уяви такі глупі питання і вийшов з комяти.

На другий день оповів я вдові про свої відвідини, а она відповіла:

— Ходіть лишень зо мною! У мене є постоялець, що був там перше сторожем; він може пояснити вам усе.

Він лежав у постелі з головою високо на подушках; єго лице було зіссане і бліде; єго глибоко запалі очи примкнені; єго рука, що лежала на грудях, виглядала наче кігті, така була костиста і пальці видавали ся такі довгі. Вдова познакомила нас. Очч недужого розкрили ся звільна і блиснули грізно із своїх ям: він зморщив хмує чоло, підніс своєю худу руку і показав нам двері. Але вдова не дала тим відстрашити себе і сказала єму, що я чужинець, Американець. Лице недужого змінило нараз свій вираз, розяснило ся і виявило живе зацікавленє: за хвилю остали ся ми самі в комяті.

Я заговорив ломаною німецькою: він відповів плавно по англійски; отже ми залишили німецьку мову.

Ми стали з сим сухітником добрими приятелями. Я відвідував єго що дня, і ми розмовляли про все можливе, — крім жінок і дітей. А коли хто спінував про чюю жінку або дитину, то наслідок був усе троякий: в очах сього чоловіка заясніло на хвилюк найприязнійше, найніжнійше і повне любови сьвітло, зараз нотім зникло, а на єго місце являв ся той острый погляд, який я завважив, дивлячись перший раз в єго очі: а нарешті замовкав він від тої хвилі на цілий день, лежав мовчки безпритомний і неначе в думках затоплений, не звертав найменшої уваги на моє „будьте зворові“ і видимо не чув і не видів, як я виходив з комяти.

Коли я так протягом двох місяців був щоденним і одиноким повірником Карла Ріттера, сказав він нараз одного дня:

— Оповім вам свою минувшину.

Я не подавав ся ніколи, аж доси. Але тепер приходить вже мені конєць. Ви споминали, що маєте гадку повернути знов до Міссісіпі: отсе, а також незвичайний випадок остатної ночі спонукали мене до рішеня оповісти вам свою минувшину — бо ви будете в Наполеоні в Арканзасі, і я прошу вас, зробіть се для мене і задержіть ся там — зробіть се певно, коли почувєте моє оповіданє.

Буду говорити, о скілько можна коротко; се конєчне, бо моє оповіданє довге. Ви вже знаєте, як се стало ся, що я поїхав до Америки і осів в тій самітній околиці на півдні; але ви не знаєте, що я мав жінку і дитину. Моя жінка була молода, гарна, мила і о! так бо-

на се треба буде над 300 мільонів, котрі треба буде позичити, але сплату позички розложити ся на довгі літа.

Що-до податкових жерел, остає в силі перший фінансовий плян з виїмком податку від пива. Сим пляном мають тепер зайняти ся сойми. Всі заповіджені, з виїмком податку від сирників; що-до сего проєкту палата послів ще вагає ся, а міністер не хоче зазнати того само-го, як при проєкті податку від пива.

Вкінці сказав п. міністер, що було би великою хибкою, коли би тепер не постарано ся недобір покрити, бо тоді фінансове положене в р. 1911 стало би дуже небезпечним, а жаден міністер не зважив би ся ще на одну позичку. Тому просить міністер, щоби проєкт передано субкомітетови, і тим способом приготовлено єго полагоджене.

До години 11¹, в ночи звістний був вислід з 201 виборчих округів. Вибрано 136 послів з правительственної партії, 12 безпартійних з р. 1867, 20 кошутівців, 12 з партії Юшта, 3 з партії людової, 3 послів немадярських народностуй, 2 демократів, а 6 безпартійних з р. 1848. В 7 округах відбуде ся тіснійший вибір. Кошутівці утратили 32 мандатів, здобули 5; партія Юшта утратила 44, людова 11 мандатів, здобула 1, немадярські народности утратили 7 мандатів, демократи 1 мандат. Юшта вибрано в Мако більшостию 12.000 голосів. Між вибраними суть міністри: Зічі, Люкач, Штереній, Геронімі, бувші міністри: Аппоній, Андраші, Польоній, Сель і гр. Стефан Тиса. Перепали бувші визначні послы: Семере, Барабаш, Сапари.

Вчера о год. 11 перед полуднем Цісар з цілим двором, міністрами і достойниками явив ся на терасі конаку в часі походу шкільних дітей, ведених учителями. Похід тривав пів години, а відтак 200 дітей, дівчат і хлопців відспівало народний гимн. Цісар, котрий стояв в часі цілого походу, ведів прикликати до себе управителя хору і висказав єму свою подяку.

Агентия Гаваса доносить: Здаєть ся, що бручена опікунчим державам нота турецького правительства в справі Крети змінить погляд на ту справу. Нині вже не розходить ся о то, аби музулманські послы були допущені до палати послів, лише о успокоєне відноєня на Креті. Держави порозумівають ся між собою, аби займати ся тим питанням. Предложеня кретийского правительства уважають держдвп недостаточними.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 2 червня 1910.

— **Є. В. Цісар** зволив вселаскавійше уділити комітетови будови гр. кат. церкви в Мерищеві перемішлянського повіта зі своїх приватних фондів 200 К запомоги на докінчене будови філіяльної церкви.

— **Іменованя.** П. Міністер справ внутрішних поручив управу львівської дирекції поліції радикови поліційному др. Йосифови Райнлендерови. — П. Управитель Міністерства рільництва іменував старшого ветеринаря повітового, Антона Шільха,

інспектором ветеринарійним при львівськім Намістництві. — П. Міністер сираведливости іменував начальників канцелярій судових Ізраїля Мендла Гиндла в Самборі і Стефана Паславского в Станиславові старшими начальниками канцелярій полішшаючи їх в дотеперішних міснях службових.

— **Надзвичайні загальні збори** товариства „Бурса св. Іоана Хрестителя“ в Дрогобичи відбудуть ся дня 11 червня 1910 р. о год. 6 вечером в локалі „Руського Касина“ з порядком дневним: 1) справа розширення бурси. 2) внески і інтерпеляції.

— **В справі вступних іспитів до I кл.** В деяких часоєнях появила ся чутка мов би то сего року вступні іспити до I кл. середних шкіл мали відбувати ся лиш перед ваканціями. На основі автентичних інформацій доносить урядова „Gazeta Lwowska“, що чутка та не відповідає правді і що вступні іспити будуть відбувати ся як і попередних літ також і по ваканціях.

— **З тов. „Сільський Господар“.** Загальні збори філії „Сільського Господаря“ відбудуть ся: в Перемішлянах в неділю дня 5 с. м. о 3 год. по полудни в сали „Народного Дому“; в Миколаєві над Дністром дня 5 с. м. по полудни о 5 год. в місцевій Читальні „Просвіти“ в доміи. Вас. Пришляка на Завалю.

— **На Ясну Гору!** Подібно як в минулих роках так і сего року приготовлює ся богоміль в честь Пресєв. Богородиці на Ясну Гору до Гощова. Люди, що хотять взяти участь в єім священім богомілью, зволять зголосити ся до ОО. Євєліян у Львові, ул. Жовківека ч. 36. Зголошувати ся можна або самим, або через своїх Вир. ОО. Духовних. Ціна їзди там і назад виносить: зі Львова 4-90 К. з Пуєтомиг 4 К. зі Щирця 3-80 К. з Миколаєва 3-10 К. Відїзд є назначений на 11 червня в суботу рано. Поворот 12 червня в неділю вечером. Близші відомости подаєть Монастир при замовленю білетів.

жески добра, характерна і шляхотна! А наша мала дівчинка була цілком така, як єї мама. Ми були найщасливіші з усіх щасливих родин.

Раз в ночи — а було се під кінець війни — прокипнув ся я з дивного ополомлення і побачив, що я звязаний і закрєбльований і повітря пересичене хльороформом! Я побачив в комнаті двох людей, з яких один одному говорив пошешки захриплим голосом:

— Я казав їй, що зроблю се, коли не буде тихо, а що до дитини, то — —

Другий перебив єго мягким, плаксивим, голосом:

— Ти-ж казав, що ми лиш закрєблюємо і обрабуємо єї, але не убемо; інакше я був би не пішов з тобою.

— Перестань скавуліти, сказав перший, — я муєв змінити плян, коли они пробудили ся; ти зробив все, що міг зробити для єї оборони, нехай тобі се вистане; а тепер ходи і поможи мені переглянути все.

Оба они были замасковані і мали на собі грубу, подерту одїж муринів; они мали при собі злодійську ліхтарню, і при єї євітї побачив я, що той лагіднійший з поміж двох розбійників не мав великого пальця на правій руці. Они перешукали хвильку в моїй убогій хатині, а потім провідник сказав:

— Шкода часу! Нехай сам скаже, де сховав. Вийми єму кнебель і заохоти єго.

— Добре, — сказав другий, — але без бітя!

— Нехай і так — то значить, коли буде тихо.

Они підійшли до мене; нараз почули ся на дворі шелест, голоси і стукіт підков; розбійники принашкли і надслухували; голос все наближав ся, а нарешті почув ся поклик:

— Гей, є там хто в єїй хаті? Засьвітїть, нам треба води!

— Се голос капітана, їй Богу! — сказав більший розбійник і оба втекли другими дверми.

Незнайомі крикнули ще кілька разів і поїхали далі — було їх мабуть кільканацять — і я не чув більше нічого.

Я намагав ся з усіх сил видобути ся з пут, але надармо. Я старав ся говорити, але кнебель був застромлений так цільно, що я не міг і паря з уст пустити. Я надслухував, щоб

почути голос жінки або дитини, — надслухував довго і уважно, але з того кута комнати, де стояло єї ліжко, не чути було жадного голосу. Се мовчане ставало з кождою хвилиєю страшнійше, віщувало нещасте. Думаєть, що ви були-б витримали хоч годину? Ні? Ну, то повинні ви мати співчуте для мене, бо я витримав аж три. Три години! Се були три віки! Кілько разів била година, здавало ся мені, що роки минули, як я чув єї останній раз! За цілий той час добував ся я з пут, і нарешті, коли свитало, удало ся мені визволити ся і я встав і випростував свої затерплі кости. Підлога була засіяна великими річями, які розбійники порозкидали шукаючи за моїм маєтком. Перший предмет, що я побачив, був один із моїх паперів, який оглядав лютійший розбійник, а потім покинув. На нїм були кроваві відбитки пальців розбійника. Я поволік ся в другий бік комнати. О, там лежали они, бідні, беззахистні і безпомічні! Их терпіня скінчили ся, а моє аж тепер почало ся.

Чи я шукав помочи суду? Що може спрагненому бідакови, коли за него не король? О, ні, ні, ні — я відкинув вишуване закона. Закон і шибенія не могли змагати сеї вини. Я хотів сам зпайти винного і вирівняти довг. Як се зробити, спитаєть, коли я не видив ані лиць злочинців, ані не чув їх незміненого голосу, ані не мав найменшої ідеї, хто би се міг бути? А про те був я певний своєї справи — цілком певний, як найпевнійший, — я мав слід — слід, до якого ви не привязували би найменшої ваги — слід, з яким навіть детектив не знав би був нічого вдїяти, бо не вгадав тайни, як єго зужиткувати. Але про се пізнійше. Ідїм насамперед за порядком. Була обставина, яка дала мені вказівку в певнім означенім напрямі: ті оба розбїшаки були певно вояками, перебраними за волюцю, і то не повиєи в войсковій службі, а старі вояки — здаєть ся, при службі; они присвоїли собі войскову поєставу, рухи і заховане не в однім дні або місяці, ані в однім році. Так я думав, але не казав нічого. А одиє із них сказав: „Голос капітана, їй Богу!“ Се був той, якого я шукав. У віддаленю може одної години квартирувало кілька відділів піхоти і два швадрони кінниці. Коли я дізнав ся, що капітан

Блеклі з третього швадрону переїздив тої ночи попри наш дім, і то в товаристві десяти людей, не сказав я нічого, але постановив у тім швадроні шукати того чоловіка. В розмові називав я розбїшака із розмиєлом волюцями, і люди шукали поміж ними винних — надармо. Ніхто крім мене не мав підозріння на вояків.

З великим трудом златав я собі почампниший одяг із ріжних шматок та латок; в найбільшій місті купив я єобі єяні порохові окуляри. Коли нарешті табор знесено і третій швадрон переміщено о двацять миль на північ до Наполеона, сховав я євій малю засіб гроша в поєєї і в ночи пустив ся в дорогу. Коли третій швадрон прийшов до Арканзаса, був я вже там; а якже, я був уже там з новим ремеслом — як ворожбит. Я заприязнив ся там з всіми закатированими вояками і ворожив усім їх будучність; але найбільшу увагу присьвятив я трєтому швадрону. Для людей сего швадрону був я безмежно вицїливий; они не могли зажадати від мене ніякої прислуги, не могли ні на що пятакнути, чоґо би я охотно не сповнив. Я був терпливою метою їх жартів, часом грубих, і се збільшувало мою популярність; мене загально люблено.

Я знайшов незабаром одного вояка, що не мав пальця — що за радієть для мене! А коли я пересьвідчив ся, що лиш він один із цілого швадрону не має правого великого пальця, уступив всякий сумнів: я був переконаний, що знайшов властивий слід. Той чоловік був Німець, називав ся Кріґер, — у тім швадроні було девять Німців. Я підглядав Кріґера, щоб винайти може деяких єго повірників; але він не мав — здавало ся — ніяких близьких приятелів. Від тоді єтав я єго повірником і завдавав собі всякого заходу, щоб скріпити о скілько можна нашу дружбу. Часом мав я таке бажане мести, що ледво не впав перед ним на колїна з просьбою, щоб сказав, хто вбив мені моїх рідних; але мені удало ся утримати язик за зубами. Я ждав на євій час і ворожив все, коли була лиш нагода до сего.

(Дальше буде.)

— Вписи до жіночої семінарії учительської і до школи вивав С.С. Василянук в Станиславові улиці Заболотівська ч. 13 відбудуться перед феріями від 22 до 28 червня а по феріях від 27 до 31 серпня 1910.

Семінарія отворена на підставі дозволу С.Е. к. Міністра ісповідань і просвіти з дня 30 жовтня 1909 ч. 40.102 відповідає всім вимогам державних семінарій. — Дирекція.

— Про захоронки в Перемишлі подає якийсь дописувач „Руслана“ з Перемишля слідуєчу інформацію: „Прочитавши недавно про скандальне рішення „общества Ризниця“ в Самборі, викинути захоронку для дітей з дому, який вправді заінтабульований на „Ризницю“ — а викинути за се, що нею управляють С.С. Службниці, хочу коротко подати, на яких основах стоять захоронки наші в Перемишлі. Основателем і властителем захоронки у нас є старше братство св. о. Николая при катедральнім храмі. Брацтво се складаєсь з робітників, міщан і інтелігентів без різниці віку і стапу. Дорогою записів має оно 4 реальності в домках і чинном з тих доміж, як також вкладками членів (1 К річно) і а полумиска в церкві удержують ся С.С. Службниці в обох захоронках. Захоронки містять ся на реальностях братства — одна при ул. св. Николая на Гарбарях, а друга нова (коштом около 20.000 К) при ул. св. Іванський на Засаню. В захоронках в кожній з окрема буває в місяцях зимових 30—40 дітей денно, а в літніх місяцях 50—60, по полудни більше як рано. Крім молитов і пісень учать ся з памяти вершиків і бавлять ся, бож се діти в віці передшкільнім (до 7—8 року) головню незаможних родичів. Кошт удержання захоронки менше більше такий: місячно на удержанє 6 С.С. Службниць (по 3 до кожної захоронки) 120 К, а для найбіднійших дітей додає ся на обід около 10 К. Брацтво оплачує всаки направики, рати від довгу і пр., але при добрій волі всьому дає раду а навіть сего року постановлено вибудовати при церкві на Волоню дім мешкальний для свянченика, на читальню і крамницю. Чиншу з реальностей має брацтво до 1.800 К, але половину в'їдають податки, репаранції, і т. п.; а вкладок (досить мало) до 200 К, а зі збирання полумиском в церкві до 1700 К річно. На будову захоронки жертвували: 1 містрат о. Мирон Подолінський плочу за 8.000 К, магістрат 300 К, Тов. „Віра“ 200 К, „Дністер“ 100 К, Сойм 100 К. Головою Брацтва є о. містрат М. Подолінський, дорадником правним др. Кормош а касиром (вже 16 літ) професор гімн. Іван Малиновський.

— Репертуар руско-народного театру в Бережанах під дирекцією П. Стадника. — (Сали „Сокола“).

В п'ятницю, дня 3 червня с. р. „Мікадо“, комічна опера в 2 діях Сул'яна.

В неділю, дня 5 червня с. р. „Марійка“, чесний народний образ зі співами Мрштіка.

В понеділок, дня 6 червня с. р. „Відьма“, феєрія в 5 відслонях зі співами і танцями Мновської.

В середу, дня 8 червня с. р. „Фавст“, опера в 5 діях Гюнда. Гостинний виступ Ф. Донативської.

Початок о год. 7½ вечором. — Билети продає торговля п. Юничинського і Гервого.

— Самоубийство. З Самбора доносять: В понеділок вечором застрілив ся у власнім помешканю підпоручник 77 полку ніхоти Гендель. Самоубийник мав літ 23 і був родом з Відня, де живе ще его матір. Гендель мав якраз зі своєю компанією іти на Угорщину. Перед від'їздом мав віддати гроші менажі офіцирської, в сумі кілька сот корон. Коли тих грошей не міг нігде роздобути, відвів свою компанію на залізницю а сам вернув до дому і відобрав собі жите.

— Дрібні вісти. В Сокалі відбуде ся дня 5 с. м. в салі „Народ. Доку“ представлєне комедії Карпенка Карого „Суєта“, з котрого дохід призначений на „Інститут дівочий“ в Сокалі; відіграє аматорський кружок з Нисмич. — Тов. „Груд“ подає до відомости, що приймає замовлення лиш до 15-го червня, бо від 1 липня до 1 вересня с. р. замінєє свої робітні на час ферій. Отже треба а замовленнями поспішити. — Пропав без сліду 13-літний Стефан Крижановський, син Петра. — П. Носифа Тарди, артистка з Бальосеум, згубила золоту брошку з брилянтами вартости около 400 кор.

Знахідник дістане 100 кор. нагороди.—Спринця Фельдбав згубила на Краківській улиці парес зі 100 кор., п. Алек. Суський згубив коло Городецької рогачки 120 кор., а п. Олена Куровська згубила 78 кор. — На двірці в Богумині знайшов тамошний урядник почтовий в місци відходовім пачку, в котрій було 3000 рублів, а то: 3 банкноти по 500 рублів, кілька по 25 рублів, а прочі по 10 рублів. Доси не зголосив ся ніхто по ті гроші.

— Заборона уживаня особових поїздів ч. 313 і 323 на шляху Львів-Ходорів і особового поїзду ч. 314 на шляху Ходорів-Львів на підставі робітничих легітимаций. Ц. к. Дирекція залізниць державних подає до відомости: По мисли постанов особової тарифи (II. часть, I зошит, III. розділ, точка I I. А, 3 уступ) здержує ся від 1 мая 1910 перевіз робітників по зниженій ціні особовими поїздами ч. 313 і 323 на шляху Львів-Ходорів на попереднім дни кожної неділі, рим.- і гр.-кат. свята, як також особовим поїздом ч. 314 на шляху Ходорів-Львів на дни слідуєчим по неділі або рим.- і гр.-кат. святі. Натомість зауроваджено для тих шляхів на згаданих днях товарів поїзди більшої скорости: ч. 364 з Ходорова до Львова і ч. 369 зі Львова до Ходорова з розкладом їзди поданим в таб. IX. с з 1 мая 1910.

Телеграми.

Сараєво 2 червня. Надзвичайним виданєм урядового дневника оголошено нині цісарський патент з 31 мая с. р. скликающий сойм Босни і Герцеговини на день 15 червня с. р.

Сараєво 2 червня. Цісар жертвував з приватних фондів 15.000 кор. на убогих міста Сараєва, 5000 кор. на убогих Мостару а по 1000 кор. для кожного міста, через котре переїздив і де задержував ся. На каплицю в Коици жертвував Цісар 4000 кор. разом 41.700 кор.

Відень 2 червня. Президент міністрів бар. Бінерт вернув нині з Сараєва.

Відень 2 червня. Комісія бюджетова вела нині дискусію над етатом міністерства просвіти. Пос. Романчук домагав ся ліпшої репрезентации інтересів просвітних і виховавчих Русинів в міністерстві просвіти і гал. краєв. Раді шкільній, котра повинна одержати окрему секцію руску. Справу устанавлення самостійного руского університету назвав бесідник вже пильною конечністю культуральною і політичною.

Перемишль 2 червня. Нині настав вибух пороху в камениці під ч. 3 в Ринку. Розсадило двоверхову офіцину. На місце катастрофи завівапо відділ піонірів і сторожу пожарну. Здає ся, що суть жертви в людех. Поки що не дасть ся то сконстатувати, бо сусідні камениці грозять завалєнем. Місце пригоди окружено воїеком.

Будапешт 2 червня. До 11 год. перед полуднем знаних було 320 вислідів виборчих. З того припадає на народну партію праці (правительственну партію) 205 мандатів: на групу Кошута 35, Юшта 28, людову 12, пародовостий 5, диких з 1867 р. 13, диких з 1848 р. 9, демократів 2. Відбуде ся ще 11 тінейших виборів.

Партия Кошута	тратить	48	мандатів,	зискує	9
Юшта	"	79	"	"	9
людова	"	20	"	"	4
народностий	"	12	"	"	1

Білград 2 червня. Воїековий суд зарядив арештованє полковника артилерії Расіча за надужитя при доставках воїекових.

Константинополь 2 червня. Як доносять часописи в приватних депешах, воїека турецькі обсадили без опору Дякову. Арештовано 6 провідирів альбанських.

Курс львівський.

Дня 1-го червня 1910.		Платягь	Жадають
I. Акції за штуку.		К с	К с
Банку гіпот. гал. по 200 зр.		680.—	690.—
Банку гал. для торгов. по 200 зр.		428.—	—
Зелтв. Львів-Чернів.-Яси		558.—	564.—
Акцій фабр. Липиньского в Сянюку		540.—	—
II. Листи заставні за 100 зр.			
Банку гіпот. 5 прц. преміов.		109-70	110-40
Банку гіпотечного 4½ прц.		99-10	99-80
4½% листи заст. Банку краєв.		100.—	100-70
4% листи заст. Банку краєв.		94-20	94-90
Листи заст. Тов. кред. 4 прц.		96.—	—
" " 4% льос в 41½ літ.		96.—	—
" " 4% льос в 56 літ.		93-40	94-10
III. Обліги за 100 зр.			
Проінацийні галицькі		97-70	98-40
Обліги ком. Банку кр. 5% II. ем.		—	—
" " " " 4½%		99-70	100-40
Зелтв. льокаль. " 4% по 200 К.		93-10	93-80
Позичка краєв. з 1873 р. по 6%		—	—
" " 4% по 200 К.		93-80	94-50
" м. Львова 4% по 200 К.		90-80	91-50
IV. Льоси.			
Міста Кракова		120.—	130.—
Австрійські черв. хреста	Курс віденьський	65-50	69-50
Угорські черв. хреста		40-75	47-25
Італіань. черв. хр. 25 фр.		—	—
Архк. Рудольфа 20 К.		70.—	76.—
Базиліка 10 К		29-65	33-65
Йошіф 4 К		8-25	9-50
Сербські табаківі 10 фр.		9-50	11.—
V. Монети.			
Дукат цісарський		11-36	11-48
Рубель паперовий		2-50	2-54
100 марок німецьких		117-50	117-90
Долар американський		4-80	5.—

Рух поїздів залізничних

обовязующий з днем 1 мая 1910 р. після часу середно-європейского.

ЗАМІТКА. Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечором до 5:59 рано суть означені підчеркненєм чисел міпутьових.

Приходять до Львова

на головний дворець:

3 Кракова:	2:30, 8:55, 11:15, 1:30, 8:40, 7:27, 10:10, 5:45, 10:05.
3 Підволочиск:	7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.
3 Черновець:	12:20, 5:45*, 8:05, 10:21**, 2:05, 5:53, 6:35, 9:50.
*) Из Станиславова. **) З Коломиї.	
3 Стрия:	7:28, 11:45, 4:25, 7:41, 10:19*, 11:22.
*) Від 19/6 до 11/9 в неділі і р. свята.	
3 Самбора:	8:00, 9:58, 2:00, 9:00.
3 Сокала:	7:32, 1:20, 8:00.
3 Яворова:	8:15, 5:00.
3 Підгаєць:	11:15, 9:58.

На Підзамче:

3 Підволочиск:	7:01, 11:40, 2:00, 5:17, 10:13.
3 Підгаєць:	10:54, 9:44.
3 Винник:	6:29, 7:26, 11:55 *)
*) Лиш в середу і суботу.	

На Личаків:

3 Підгаєць:	10:36, 9:27.
3 Винник:	7:08, 6:11, 11:35 *)
*) Лиш в середу і суботу.	

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро
" **Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**
у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Є

Білет складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх стацій в краю і за границею.

Асигнати

на міся в спальних вагонах.

Продаж всяких розкладів їзди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної стації.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.